
 

  الاشه:                              الامتحان الفصلي الأول                                                                                         

 ، المدة: شــاعة100الدرجة:                      يـــــــاءنيــك                                                                                                                                                 
 التاريخ:                      ( لدوام الظهيرة0200 – 0202الأساسي )التاسع                                                                                                         

 (ةدرج 02) اختر الإجابة الصحيحة مما يلي: :السؤال الأول
   . لأيوىية لهيدروكصيد المغيسيوو ٍيالصيغة ا: 

22Mg OH  d 
2Mg 2OH  c Mg OH  b Mg OH  a 

   . عدد الوظائف الحنضية لحنض الفوشفور يصاوي: 

1 d 2 c 3 b 4 a 

 (ةدرج 02) :اكتب الصيغ الكيميائية للمركبات الآتية :الثانيالسؤال 
 يوديد الرصاص كبريتات الألمييوو

  

 (ةدرج 02) :ا يأتيلكل مم علمياً أعط تفسيراً :الثالثالسؤال 
 . .الياقلية اللَربائية لمحلول حمض اللبريت أكبر مً الياقلية اللَربائية لحنض اللربوٌ عيد تصاوي التراكيس 
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 .  ٌالمحلول مً الأزرق إلى الأخضر.عيد غنض مصنار مً الحديد في محلول كبريتات اليحاط يتغير لو 
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 (ةدرج 42) :ة الآتيةحل المسأل : الثامنالسؤال 

 :، و المطلوب:مً حمض اللبريت المندد (      مع ) مً السىم(      يتفاعل )

. ُاكتب معادلة التفاعل الحاصل، وحدد ىوع. 

. احصب عدد مولات الحنض المتفاعل.               

. احصب التركيس المولي لمحلول حمض اللبريت . 
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